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USF Survey Sample Florida Demographics

Female 51.8% 51.1%

Male 47.3% 48.9%

Other 0.8% -

18-24 8.5% 10.8%

25-44 30.7% 31.2%

45-64 34.2% 32.4%

65+ 26.7% 25.6%

Black/African American 17.5% 16.9%

White/Caucasian 72.3% 77.3%

Asian 3.0% 3.0%

American Indian/Alaska Native 1.2% 0.5%

Other 6.0% 2.3%

Hispanic 27.2% 26.4%

Non-Hispanic 72.8% 73.6%

Democrat 36.0% 36.2%

Independent 25.9% 26.4%

Republican 36.6% 35.7%

Other 1.5% 1.7%





Table 1.

Citizen Perspectives on Ransomware Payments (n=600)

Frequency Percent

The state of Florida should outlaw ransomware payments by local 

governments to deter future attacks
339 56.5

It should be up to local jurisdictions if they want to pay-off ransomware 

attackers
127 21.2

Unsure 134 22.3

Source: 2021, USF Policy Survey
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